

В театре имени Руставели

11 июля пьесой В. Масса и М. Червинского «О друзьях-товарищах» закрывается сезон в театре имени Руставели.

В течение сезона театр показал восемь премьер, причем шесть из них — на современные темы.

В этом году труппа театра пополнилась молодыми актерами — воспитанниками Грузинского театрального института: Н. Мгалоблишвили, Э. Манджгаладзе, Б. Кобахидзе, К. Махарадзе и М. Табукашвили, которым уже поручены ответственные роли.

С 13 по 25 июля театр будет работать в Сухуми, где покажет спектакли «Губернатор провинции» братьев Тур и Шейнина, «Глубокие корни» Дюссо и Гоу, «Отелло» Шекспира, «Царица Кетеван» Казбеги, «Великий государь» Соловьева, «Измена» Сумбаташвили-Южина, «Родина» Эристави.

К будущему сезону, открывающемуся в первых числах сентября, театр имени Руставели готовит спектакли «Король Лир» Шекспира и «Вас вызывает Таймыр» Исаева и Галича.

10/ИЮЛ. 1948г.

Заря Востока
г. Тбилиси